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Фото 1–2. Краєвиди «Провальського степу» — місця найбільш інтенсивних теренових дослі-
джень Олександра Кондратенка. Це типовий петрофітний степ з потужними ковиловими 
асоціаціями. Фото з архіву Віталія Форощука. 
 



 

 

 
 

Фото 3. Олександр Кондратенко зі своїм старшим колегою — Володимиром Суликом в око-
лицях Станично-Луганського. Фото з архіву Віталія Форощука. 
 
 
 
 

 
 

Фото 4. Під час роботи IV Теріологічної школи «Ссавці у Червоній книзі» (Поліський запові-
дник, 20–26 жовтня 1997 р.): Олександр Кондратенко з пасткою біля одного з лісових озер. 
Тут він зловив рідкісного в Україні пацюка чорного. Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 
 



 

 

 
 

Фото 5. З друзями під час проведення V Теріологічної школи-семінару на біостанції «Гайда-
ри» (Харківська область, 28 вересня – 3 жовтня 1998 р.): Віра і Василь Покиньчереда, Анато-
лій Волох, Інна Зеніна, Олександр Кондратенко. Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 
 
 
 
 

 
 

Фото 6. Біля лабораторії на центральній садибі Луганського заповідника (весна 2000 р.): Ві-
талій дальній ряд — Форощук, Олександр Кондратенко, Олег Ушаков, ближній ряд —  
МАНівці Вадим Стусик, Петро Форощук, Сергій Глотов. Фото з архіву Віталія Форощука. 



 

 

 
 

Фото 7. Степ влітку. У Донецько-Донських степах степу ділянки перемежовані байраками. 
Тут сходяться типово степові (хом’ячок, строкатка та ін.) і лісові види ссавців (вовчок лісо-
вий, миша жовтогруда). Фото Михайла Колеснікова. 
 
 
 
 

 
 

Фото 8. Виїзд на степові ділянки з біологами Луганського заповідника: задній ряд — Олек-
сандр Кондратенко, Микола (водій), Людмила та Євген Боровики, передній ряд (МАНівці) — 
Петро Форощук, Микола Боровик, Дмитро та Ігор Лазарєви. Фото Віталія Форощука. 



 

 

 
 

Фото 9. Степ щоразу інший. Ковили в околицях садиби «Стрільцівського степу». Тут Олек-
сандр провів свої перші повновагомі теріологічні дослідження, тут спільно з В. Форощуком 
та І. Загороднюком було закладено перші ловчі канавки. Фото з архіву Віталія Форощука. 
 
 
 
 

 
 

Фото 10. Один з найхарактерніших, проте нечисельних видів ссавців Донецько-Донських 
степів і найулюбленіших об’єктів дослідження Олександра — мишівка. На фото — мишівка 
донська (Sicista strandi). Фото Михайла Колеснікова. 



 

 

 
 

Фото 11. У колі учасників VII (Поліської) Теріологічної школи-семінару (садиба Поліського 
природного заповідника, с. Селезівка, 15–17 грудня 2000 р.). Олександр Кондратенко — у 
верхньому ряду четвертий зліва (у хутровій шапці). Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 
 
 
 
 

 
 

Фото 12. Учасники VIII Теріологічної школи «Ссавці відкритих просторів» (13–18 травня 
2001 р.) під час екскурсії на степові ділянки Провалля: Олександр Кондратенко — в нижньо-
му ряду в центрі (у світлому капелюсі). Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 



 

 

 
 

Фото 13. Фото на згадку: учасники VIII (Провальської) Теріологічної школи на залізничному 
вокзалі Луганська (18 травня 2001 р). Олександр влаштував справжнє свято спілкування і 
знайомства зі степом для усіх своїх колег. Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 
 
 
 
 

 
 

Фото 14. Локальний оргкомітет та гості VIII Теріологічної школи на вокзалі Луганська: Олег 
Ушаков, Світлана Черних, Володимир Тищенко, Володимир Кузнєцов, Олександр Кондрате-
нко (на задньому плані — Ігор Дикий). Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 



 

 

 
 

Фото 15. Різнотравна степова ділянка у «Провальському степу». Тут, у Проваллі, пролягали 
експедиційні стежки Олександра Кондратенка і тут проведено найбільш повні дослідження 
біотопного розподілу дрібних ссавців. Фото з архіву Віталія Форощука. 
 
 
 
 

 
 

Фото 16. Робота у «Провальському степу». Опрацювання теріологічного матеріалу на тери-
торії табору «Королівські скелі» (22.07.2001 р.), зліва направо: Ігор Загороднюк, Олександр 
Форощук, Олександр Кондратенко. Фото з архіву Віталія Форощука. 
 



 

 
 

Фото 17. Ділянка ковилового степу на східній околиці заповідника «Провальський степ» 
(«Грушівська ділянка»). Такі цілинні ділянки тут простягаються до горизонту. Фото з архіву 
Віталія Форощука. 
 
 
 
 

 
 

Фото 18. Учасники експедиції після повернення з печер Святогірського монастиря (липень 
2001 р.). Зліва направо: Дмитро Пилипенко, Ярослав Петрушенко, Оксана Бобкова, Олек-
сандр Кондратенко, Олександр Загороднюк, брат Оксани; сидять — Михайло Колесніков та 
Ігор Загороднюк. Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 



 

 

 
 

Фото 19. «Неочікувана» зустріч з донецькими зоологами в окол. НПП «Святі Гори» (близько 
5.07.2001). Зліва направо:, Олександр Кондратенко, Богдан Мельниченко, Дмитро Пилипен-
ко, Леонід Тараненко. Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 
 
 
 
 

 
 

Фото 20. Відпочинок під час експедиції заплавою Дінця «У пошуках раритетних ссавців»: 
стоять — Андрій Братішко (?), Віталій Вєтров, сидять — Ігор Загороднюк, Тетяна Соловйо-
ва, Михайло Колесніков, Олександр Кондратенко, Олена Годлевська, Ярик Петрушенко 
(окол. Крейдяної флори, 4.07.2001 р.). Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 



 

 

 
 

Фото 21. Ковиловий степ в околицях с. Провалля: Грушівська ділянка заповідника «Проваль-
ський степ» з видом на «бандитський шлях». Фото з архіву Віталія Форощука. 
 
 
 
 

 
 

Фото 22. Опрацювання ентомологічного матеріалу на садибі відділення «Стрільцівський 
степ» (1.08.2002). Зліва направо: Ігор Лазарєв, Петро Форощук, Олександр Кондратенко. 
Фото з архіву Віталія Форощука. 
 



 

 

 
 

Фото 23. В гостях у колег в Жукинському лісництві (Київщина, березень 2002 р.), тут 1976 р. 
зловлено останнього відомого в Україні садового вовчка. Зліва направо: Олександр Кондра-
тенко, Ігор Загороднюк, Андрій Сагайдак, Сергій Гармата. Фото Андрія Сагайдака. 
 
 
 
 

 
 

Фото 24. На екскурсії Великим каньйоном під час Х Теріологічної школи «Острівні ефекти 
та геоінформаційні системи» (Крим, с. Прохолодне, 6–11 жовтня 2003 р.): Ігор Дикий, Олек-
сандр Кондратенко, Юлія Зізда, Олена Бурдо. Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 
 



 

 

 
 

Фото 25. Актив клубу «Корсак» під час виїзду на обліки птахів (Станично-Луганський риб-
госп, осінь 2004 р.): стоять Наталія Кельціян, Сергій Заїка, Олександр Кондратенко; сидять: 
Михайло Колесніков, Володимир Артющенко. Фото з архіву Михайла Колеснікова. 
 
 
 
 

 
 

Фото 26. Хомутовський степ, яким Олександр ходив не один раз, та його «візитні картки» — 
кам’яна баба та «дикі» коні. Кам’яні баби тут стоять з часів скіфів, «тарпанів» відновили за 
шляхом напіввільного утримання свійських коней. Фото Михайла Колеснікова. 
 



 

 

 
 

Фото 27. Члени клубу «Корсак» — переможці туристичних змагань (окол. біостанції Ільєнко, 
осінь 2003 р.). Стоять: Олександр Рєзнік, Артем Ліпчей, Дмитро Лазарєв, Сергій Гуковський, 
Віталій Клюєв, Андрій Зайцев; сидять: Віт Бондарьов, Юрій Проноза, Ігор Лазарєв. Фото з 
архіву Михайла Колеснікова. 
 
 
 

 
 

Фото 28. Перед новим 2003 роком на кафедрі (30 грудня 2003 р.): фрагмент колективної фо-
токартки на згадку: Сергій Петренко, Альберт Вєрбін, Олександр Кондратенко (Альберт Єв-
генович — один з учителів  нашого колеги С. Жили). Фото з архіву Ігоря Загороднюка. 
 



 

 

 
 

Фото 29. Біля скіфських баб у дворі Луганського педагогічного університету, після закінчен-
ня VIII Теріологічної школи (травень 2001 р.): Олександр Кондратенко, Ігор Загороднюк, 
Ігор Дикий. Фото з архіву Ігоря Дикого. 
 
 
 
 

 
 

Фото 30. Під час експедиції в зону затоплення ріки Тиса у Закарпатті (серпень 2004 р.). Екс-
педиція була доброю розрядкою після напруженого тижня роботи з І. Загороднюком над на-
рисами до Червоної книги. Фото Сергія Попова з архіву Ігоря Загороднюка. 
 



 

 

 
 

Фото 31. Одна з останніх експедицій Олександра: у заказнику «Осинове» на півночі Луган-
щини (24 травня 2004 р.). Саме тут було виявлено сліди ведмедя. Цю фотографію відтворено 
на пам’ятнику Олександрові. Фото з архіву сім’ї Кондратенків. 
 
 
 
 

 
 

Фото 32. Поїздка до Львова, у гості до свого колеги і друга Ігоря Дикого, під час якої вони 
разом «штурмували» нову версію дисертації Ігоря після того, як пройшов її попередній за-
хист і з’явилися зауваження (вересень 2004 р.). Фото Ігоря Дикого. 
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